



**NUEVOS FUNCIONARIOS.** Ayer fueron juramentados en Casa Presidencial seis nuevos miembros del gabinete de Gobierno. Izq. a derecha: Lic. Gerardo Le Chevallier, Secretario Privado; Dres. Salvador Morales, Viceministro de Justicia; Ricardo Moreno, Viceministro de Trabajo; Arq. Roberto Góchez, Viceministro de Vivienda; Lic. José Yáñez, Viceministro de Cultura, y Dr. Eduardo Collindres, Viceministro de Comunicaciones.

## Emisión de Bonos Estatales Agudiza Proceso Inflación

La emisión de bonos es inflacionaria, ya que se convierte prácticamente en la emisión de moneda sin respaldo, señala el Lic. Roberto Ortiz Avalos, director ejecutivo de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI). La Asamblea Legislativa proyecta aprobar en los próximos días una emisión de bonos por 200 millones de colones, para completar los presupuestos de la nación correspondientes a 1987 y 1988.

El Lic. Avalos considera al respecto que una emisión que no está respaldada por una producción real de bienes y servicios en el país, tiene

efectos inflacionarios. De aprobarse los bonos, explicó, éstos serían vendidos ya sea al Banco Central o a alguna institución autónoma.

Sin embargo, advierte, si el importe de los bonos no proviene del ahorro es una monetización y contribuye a una mayor inflación.

Agrega el economista que el problema se agrava más cuando el gobierno juega con la política del déficit fiscal, que se agudizará, no obstante las nuevas leyes tributarias, porque la masa de contribuyentes se va reduciendo.

Como ejemplo, indicó que en la medida en que

desaparecieron los propietarios de todas las tierras afectadas por la llamada "reforma agraria", los miembros de las cooperativas se convirtieron en no contribuyentes.

Señaló que la falta de recursos aumentará en la medida en que las tierras sean afectadas por la segunda etapa de la reforma agraria. Los propietarios que pagaban impuestos serán sustituidos por cooperativas que también no van a ser contribuyentes. "Se está erosionando el fisco", subrayó.

Ortiz Avalos dijo que esta es una política con-

## No Habrá más Impuestos Asegura Ing. Remo Bardi

Este año no habrá más impuestos ni devaluación de la moneda, aseguró ayer el nuevo Ministro de Planificación, Remo Bardi.

Los funcionarios anunciaron asimismo que con cien millones de dólares prestados por países amigos, el gobierno espera financiar el Plan Económico de este año. Algunos de esos préstamos ya están firmados, por lo que no hay peligro de que se suspendan, aseveró.

El Ing. Bardi llega a Planificación a sustituir a Fidel Chávez Mena, quien renunció a fines de diciembre para dedicarse a la campaña política y trabajar por su candidatura presidencial.

Con los cien millones de dólares que se espera sean prestados por los países amigos financiarán 337 proyectos: 480 millones serán destinados para el sector económico, 394 para el ramo social y 16 para las reformas judiciales.

El nuevo Ministro reveló que se está negociando con la administración Reagan la concesión de 198 millones de dólares para reforzar el Presupuesto General de la Nación.

Bardi, ex-Viceministro

de Vivienda, dijo que continuará el plan iniciado por Chávez Mena, el cual siempre fue criticado por los sectores em-

—Favor pase a la página 37.



**Ing. Remo Bardi,** nuevo Ministro de Planificación.

## Terrorismo Universitario Denuncia Despedido de UES

El gobierno del terror ejercido por las autoridades de la Universidad Nacional y el despido de su cargo de director de la Biblioteca de la Universidad Nacional, por no alinearse a un supuesto "proyecto político", denuncia el Lic. Antonio Rafael Méndez, en nota enviada a EL DIARIO DE HOY. En ella implica como responsable directo de esta violación a sus derechos como fun-

cionario público, al rector de la UES, Lic. Luis Argueta Antillón.

La denuncia dice: "El 23 de diciembre del año pasado asistí a una cita del Rector de la Universidad de El Salvador, en la cual éste, acompañado del Secretario General, me comunicó que el proyecto político de la Universidad tenía prioridad sobre cual-

—Favor pase a la página 26.

## Las Cámaras de Cajón Tienden a Desaparecer

Hablando con tono nostálgico, Mauricio Argüello, viejo fotógrafo de los que hicieron su vida con las llamadas "cámaras de cajón", dice que su oficio tiende a desaparecer, pues el público demanda fotos a colores, que deben tomarse con cámaras modernas y sofisticadas.

Argüello, de 68 años, ha trabajado a largo de su vida en el predio de la antigua Alcaldía de San Salvador, frente a la Plaza Libertad. En una esquina, cerca de la entrada a los baños.

Su "estudio" portátil es una cámara de cajón de madera y lente de sople, con trípode y una silla para que se siente el cliente.

"La cámara de cajón la he construido yo. Adquirí una Polaroid 95B y yo hice el cajón de madera. Dentro del cajón coloco los recipientes para los químicos: revelador, fijador y agua para lavar las fotografías. En quince o veinte minutos despacho al cliente. Por cada juego de cuatro fo-

—Favor pase a la página 52.

## Sin Viceministro Ramo de Justicia

Desde el 4 de este mes, la que era Viceministra de Justicia, Dra. Dina Castro de Callejas, dejó de presentarse a su despacho oficial y todo hacía suponer hasta ayer entre los empleados, que había sido destituida, que había renunciado o "rotada" a otras funciones.

Lo cierto es que la Dra. Castro de Callejas desde el lunes ya no se presentó a sus oficinas, y el titular del Ramo, Dr. Julio A.

Samayoa, no emitió un informe oficial del cambio.

La doctora de Callejas ocupaba el cargo por segundo periodo. En el periodo del Dr. Marlo Solano (1981-1984) estuvo funcionando como tal y de 1985 hasta el 4 de enero de 1988, era la segunda después de Samayoa.

Entre otros cargos, la doctora de Callejas ha sido Procuradora General, informó una fuente oficial.



**FUNCIONARIOS DE E.U.** Ayer visitaron al presidente Duarte altos funcionarios de los Estados Unidos. Izq. a derecha: Colin Powell, Consejero Nacional de Seguridad; Edwin Corr, Embajador, y Elliot Abrams, Subsecretario de Estado para Asuntos Internacionales. No dieron declaraciones.

## Ministro Dice Combatirá Corrupción en Educación

El nuevo ministro de Educación, Carlos Cruz Avalos, anunció que va a combatir la corrupción, evitar gastos superfluos y el mal manejo de fondos, a la vez que aceptó que hay escuelas que dañó el terremoto hace un año 2 meses y que a estas alturas no han sido reparadas.

El funcionario realizó su primera conferencia

informativa, acompañada de 20 directores y "asesores", quienes no tuvieron la oportunidad de hablar durante la hora y 15 minutos de la reunión.

Cruz Avalos dijo que el presupuesto de esa Secretaría de Estado es limitado y que no se pueden satisfacer muchas necesidades, como el incremento de salario que

está demandando la Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños (ANDES).

Dijo que los turnos alternos de clases que estaban recibiendo los escolares en el área metropolitana por la falta de aulas, se suspenden este año, pero una gran cantidad de escuelas como la

—Favor pase a la página 26.



**COMBATIRA CORRUPCION.** El nuevo Ministro de Educación, Carlos Cruz Avalos (centro), dice que combatirá la corrupción, el mal manejo de fondos y gastos superfluos. Lo acompañan Carlos Miranda, Profa. Rosa Mérida Villatoro, Hernán Conde y Julio Escalante.